
4 3 2 1 無答 平均評定 4 3 2 1 無答

1年 17 9 1 1 0 3.5 1年 60.7 32.1 3.6 3.6 0.0

2年 13 15 1 0 0 3.4 2年 44.8 51.7 3.4 0.0 0.0

3年 14 8 2 0 0 3.5 3年 58.3 33.3 8.3 0.0 0.0

4年 9 18 0 0 0 3.3 4年 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

5年 12 4 2 0 0 3.6 5年 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0

6年 5 8 2 2 0 2.9 6年 29.4 47.1 11.8 11.8 0.0

学校全体 70 62 8 3 0 3.4 学校全体 49.0 43.4 5.6 2.1 0.0

1年 24 4 0 0 0 3.9 1年 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

2年 25 4 0 0 0 3.9 2年 86.2 13.8 0.0 0.0 0.0

3年 18 6 0 0 0 3.8 3年 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

4年 17 10 0 0 0 3.6 4年 63.0 37.0 0.0 0.0 0.0

5年 13 4 1 0 0 3.7 5年 72.2 22.2 5.6 0.0 0.0

6年 12 3 1 1 0 3.5 6年 70.6 17.6 5.9 5.9 0.0

学校全体 109 31 2 1 0 3.7 学校全体 76.2 21.7 1.4 0.7 0.0

1年 14 11 2 1 0 3.4 1年 50.0 39.3 7.1 3.6 0.0

2年 12 14 2 0 1 3.4 2年 42.9 50.0 7.1 0.0 3.4

3年 10 12 2 0 0 3.3 3年 41.7 50.0 8.3 0.0 0.0

4年 9 13 4 0 1 3.2 4年 34.6 50.0 15.4 0.0 3.7

5年 11 7 0 0 0 3.6 5年 61.1 38.9 0.0 0.0 0.0

6年 6 8 1 2 0 3.1 6年 35.3 47.1 5.9 11.8 0.0

学校全体 62 65 11 3 2 3.3 学校全体 44.0 46.1 7.8 2.1 1.4

1年 12 8 8 0 0 3.1 1年 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0

2年 9 10 10 0 0 3.0 2年 31.0 34.5 34.5 0.0 0.0

3年 11 6 7 0 0 3.2 3年 45.8 25.0 29.2 0.0 0.0

4年 11 8 8 0 0 3.1 4年 40.7 29.6 29.6 0.0 0.0

5年 6 11 1 0 0 3.3 5年 33.3 61.1 5.6 0.0 0.0

6年 8 5 4 0 0 3.2 6年 47.1 29.4 23.5 0.0 0.0

学校全体 57 48 38 0 0 3.1 学校全体 39.9 33.6 26.6 0.0 0.0

1年 7 18 3 0 0 3.1 1年 25.0 64.3 10.7 0.0 0.0

2年 6 12 10 1 0 2.8 2年 20.7 41.4 34.5 3.4 0.0

3年 5 13 6 0 0 3.0 3年 20.8 54.2 25.0 0.0 0.0

4年 2 15 10 0 0 2.7 4年 7.4 55.6 37.0 0.0 0.0

5年 5 10 3 0 0 3.1 5年 27.8 55.6 16.7 0.0 0.0

6年 3 8 6 0 0 2.8 6年 17.6 47.1 35.3 0.0 0.0

学校全体 28 76 38 1 0 2.9 学校全体 19.6 53.1 26.6 0.7 0.0

1年 15 6 6 1 0 3.3 1年 53.6 21.4 21.4 3.6 0.0

2年 7 18 4 0 0 3.1 2年 24.1 62.1 13.8 0.0 0.0

3年 7 12 4 0 1 3.1 3年 30.4 52.2 17.4 0.0 4.2

4年 4 18 4 1 0 2.9 4年 14.8 66.7 14.8 3.7 0.0

5年 8 9 1 0 0 3.4 5年 44.4 50.0 5.6 0.0 0.0

6年 4 7 5 1 0 2.8 6年 23.5 41.2 29.4 5.9 0.0

学校全体 45 70 24 3 1 3.1 学校全体 31.7 49.3 16.9 2.1 0.7

1年 16 9 2 1 0 3.4 1年 57.1 32.1 7.1 3.6 0.0

2年 13 11 4 0 1 3.3 2年 46.4 39.3 14.3 0.0 3.4

3年 10 11 3 0 0 3.3 3年 41.7 45.8 12.5 0.0 0.0

4年 5 17 4 0 1 3.0 4年 19.2 65.4 15.4 0.0 3.7

5年 11 7 0 0 0 3.6 5年 61.1 38.9 0.0 0.0 0.0

6年 5 10 1 1 0 3.1 6年 29.4 58.8 5.9 5.9 0.0

学校全体 60 65 14 2 2 3.3 学校全体 42.6 46.1 9.9 1.4 1.4

1年 12 13 2 0 1 3.4 1年 44.4 48.1 7.4 0.0 3.6

2年 13 14 2 0 0 3.4 2年 44.8 48.3 6.9 0.0 0.0

3年 12 7 5 0 0 3.3 3年 50.0 29.2 20.8 0.0 0.0

4年 5 17 4 1 0 3.0 4年 18.5 63.0 14.8 3.7 0.0

5年 11 5 2 0 0 3.5 5年 61.1 27.8 11.1 0.0 0.0

6年 4 8 5 0 0 2.9 6年 23.5 47.1 29.4 0.0 0.0

学校全体 57 64 20 1 1 3.2 学校全体 40.1 45.1 14.1 0.7 0.7

1年 13 12 3 0 0 3.4 1年 46.4 42.9 10.7 0.0 0.0

2年 9 16 4 0 0 3.2 2年 31.0 55.2 13.8 0.0 0.0

3年 10 10 4 0 0 3.3 3年 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0

4年 12 7 8 0 0 3.1 4年 44.4 25.9 29.6 0.0 0.0

5年 12 6 0 0 0 3.7 5年 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

6年 6 7 4 0 0 3.1 6年 35.3 41.2 23.5 0.0 0.0

学校全体 62 58 23 0 0 3.3 学校全体 43.4 40.6 16.1 0.0 0.0

1年 10 14 3 0 1 3.3 1年 37.0 51.9 11.1 0.0 3.6

2年 13 13 2 0 1 3.4 2年 46.4 46.4 7.1 0.0 3.4

3年 10 11 2 0 1 3.3 3年 43.5 47.8 8.7 0.0 4.2

4年 6 11 9 0 1 2.9 4年 23.1 42.3 34.6 0.0 3.7

5年 12 6 0 0 0 3.7 5年 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

6年 7 7 2 0 1 3.3 6年 43.8 43.8 12.5 0.0 5.9

学校全体 58 62 18 0 5 3.3 学校全体 42.0 44.9 13.0 0.0 3.5

割合(%)

1
お子さんは学校が楽しいと話してい

る。

2

お子さんは，学校行事（社会見学・運

動会・宿泊学習）を楽しみにし，積極

的に参加している。

設問
回答数

学校は，基礎学力の定着や向上に努め

ている。

9
学校や学年，学級は，思いやりのある

子どもの育成に努めている。

8

3
お子さんは，授業が楽しくわかりやす

いと話している。

4
お子さんは，将来の夢や目標を持って

いる。

5
お子さんは，家庭や地域でよくあいさ

つをする。

6

 ４：十分そう思う　　３：おおむねそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：全くそう思わない学校評価（保護者）　　集計結果(2022.12)

学校は，教育方針をわかりやすく伝え

ている。

7
学校は，楽しくわかりやすい授業に努

めている。

10

学校や学年，学級は，命の大切さや社

会のルールを守る態度を育て，いじめ

や暴力のない学校づくりに努めてい

る。

※平均評定が「３」（７５％）以下になると要注意（改善が必要）の指標としております。



1年 10 13 5 0 0 3.2 1年 35.7 46.4 17.9 0.0 0.0

2年 9 14 5 0 1 3.1 2年 32.1 50.0 17.9 0.0 3.4

3年 11 9 4 0 0 3.3 3年 45.8 37.5 16.7 0.0 0.0

4年 6 14 7 0 0 3.0 4年 22.2 51.9 25.9 0.0 0.0

5年 7 10 1 0 0 3.3 5年 38.9 55.6 5.6 0.0 0.0

6年 6 3 8 0 0 2.9 6年 35.3 17.6 47.1 0.0 0.0

学校全体 49 63 30 0 1 3.1 学校全体 34.5 44.4 21.1 0.0 0.7

1年 20 7 1 0 0 3.7 1年 71.4 25.0 3.6 0.0 0.0

2年 17 9 2 0 1 3.5 2年 60.7 32.1 7.1 0.0 3.4

3年 16 7 1 0 0 3.6 3年 66.7 29.2 4.2 0.0 0.0

4年 15 8 4 0 0 3.4 4年 55.6 29.6 14.8 0.0 0.0

5年 11 7 0 0 0 3.6 5年 61.1 38.9 0.0 0.0 0.0

6年 8 8 1 0 0 3.4 6年 47.1 47.1 5.9 0.0 0.0

学校全体 87 46 9 0 1 3.5 学校全体 61.3 32.4 6.3 0.0 0.7

1年 15 9 3 0 1 3.4 1年 55.6 33.3 11.1 0.0 3.6

2年 7 18 0 2 2 3.1 2年 25.9 66.7 0.0 7.4 6.9

3年 10 11 3 0 0 3.3 3年 41.7 45.8 12.5 0.0 0.0

4年 9 11 4 2 1 3.0 4年 34.6 42.3 15.4 7.7 3.7

5年 10 8 0 0 0 3.6 5年 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0

6年 5 8 2 1 1 3.1 6年 31.3 50.0 12.5 6.3 5.9

学校全体 56 65 12 5 5 3.2 学校全体 40.6 47.1 8.7 3.6 3.5

1年 14 9 3 2 0 3.3 1年 50.0 32.1 10.7 7.1 0.0

2年 12 14 2 1 0 3.3 2年 41.4 48.3 6.9 3.4 0.0

3年 12 10 1 1 0 3.4 3年 50.0 41.7 4.2 4.2 0.0

4年 9 12 6 0 0 3.1 4年 33.3 44.4 22.2 0.0 0.0

5年 13 5 0 0 0 3.7 5年 72.2 27.8 0.0 0.0 0.0

6年 7 7 2 1 0 3.2 6年 41.2 41.2 11.8 5.9 0.0

学校全体 67 57 14 5 0 3.3 学校全体 46.9 39.9 9.8 3.5 0.0

1年 15 11 2 0 0 3.5 1年 53.6 39.3 7.1 0.0 0.0

2年 20 6 2 1 0 3.6 2年 69.0 20.7 6.9 3.4 0.0

3年 15 9 0 0 0 3.6 3年 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

4年 14 9 4 0 0 3.4 4年 51.9 33.3 14.8 0.0 0.0

5年 14 4 0 0 0 3.8 5年 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

6年 8 6 3 0 0 3.3 6年 47.1 35.3 17.6 0.0 0.0

学校全体 86 45 11 1 0 3.5 学校全体 60.1 31.5 7.7 0.7 0.0

1年 11 12 4 1 0 3.2 1年 39.3 42.9 14.3 3.6 0.0

2年 14 12 2 1 0 3.3 2年 48.3 41.4 6.9 3.4 0.0

3年 9 10 3 2 0 3.1 3年 37.5 41.7 12.5 8.3 0.0

4年 11 8 7 1 0 3.1 4年 40.7 29.6 25.9 3.7 0.0

5年 13 5 0 0 0 3.7 5年 72.2 27.8 0.0 0.0 0.0

6年 7 6 4 0 0 3.2 6年 41.2 35.3 23.5 0.0 0.0

学校全体 65 53 20 5 0 3.2 学校全体 45.5 37.1 14.0 3.5 0.0

1年 15 11 2 0 0 3.5 1年 53.6 39.3 7.1 0.0 0.0

2年 17 9 2 1 0 3.4 2年 58.6 31.0 6.9 3.4 0.0

3年 9 12 3 0 0 3.3 3年 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0

4年 10 13 2 2 0 3.1 4年 37.0 48.1 7.4 7.4 0.0

5年 13 4 1 0 0 3.7 5年 72.2 22.2 5.6 0.0 0.0

6年 6 9 2 0 0 3.2 6年 35.3 52.9 11.8 0.0 0.0

学校全体 70 58 12 3 0 3.4 学校全体 49.0 40.6 8.4 2.1 0.0

1年 21 6 1 0 0 3.7 1年 75.0 21.4 3.6 0.0 0.0

2年 21 6 2 0 0 3.7 2年 72.4 20.7 6.9 0.0 0.0

3年 16 7 1 0 0 3.6 3年 66.7 29.2 4.2 0.0 0.0

4年 12 13 2 0 0 3.4 4年 44.4 48.1 7.4 0.0 0.0

5年 14 4 0 0 0 3.8 5年 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

6年 9 7 1 0 0 3.5 6年 52.9 41.2 5.9 0.0 0.0

学校全体 93 43 7 0 0 3.6 学校全体 65.0 30.1 4.9 0.0 0.0

1年 17 9 2 0 0 3.5 1年 60.7 32.1 7.1 0.0 0.0

2年 12 13 3 1 0 3.2 2年 41.4 44.8 10.3 3.4 0.0

3年 12 11 0 1 0 3.4 3年 50.0 45.8 0.0 4.2 0.0

4年 10 12 3 2 0 3.1 4年 37.0 44.4 11.1 7.4 0.0

5年 11 6 1 0 0 3.6 5年 61.1 33.3 5.6 0.0 0.0

6年 8 6 3 0 0 3.3 6年 47.1 35.3 17.6 0.0 0.0

学校全体 70 57 12 4 0 3.3 学校全体 49.0 39.9 8.4 2.8 0.0

1年 22 6 0 0 0 3.8 1年 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0

2年 20 9 0 0 0 3.7 2年 69.0 31.0 0.0 0.0 0.0

3年 15 7 2 0 0 3.5 3年 62.5 29.2 8.3 0.0 0.0

4年 19 7 1 0 0 3.7 4年 70.4 25.9 3.7 0.0 0.0

5年 14 4 0 0 0 3.8 5年 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

6年 12 5 0 0 0 3.7 6年 70.6 29.4 0.0 0.0 0.0

学校全体 102 38 3 0 0 3.7 学校全体 71.3 26.6 2.1 0.0 0.0

20

家庭で，子どもとの会話（学校での様

子や将来の夢などについて）を大切に

している。

17
学校行事（運動会，上田っ子発表会・

授業参観等）は，工夫されている。

18
学校は，校舎内外，運動場，体育館等

の学習環境の整備に努めている。

19
学校は，保護者や地域と連携・協働し

て教育活動を行っている。

14

学校や学級は，子どものこと（学習

面，生活面）で，適切に相談に応じて

くれる。

11

学校や学年，学級は，健康づくりや体

力づくりのための活動に取り組んでい

る。

学校や学年，学級は，交通安全指導や

避難訓練（不審者，地震・津波，火災

等の対応）の指導を適切に行ってい

る。

12

16
学校は，電話・接客・事務処理等の対

応を適切に行っている。

13

学校や学年，学級は，子ども達の間

違った行動を正す指導を適切に行って

いる。

15

学校は，保護者会，個人面談，各種便

り，ホームページ，メーリングサービ

ス，電話対応等で子どもたちの様子を

わかりやすく伝えている。



1年 23 5 0 0 0 3.8 1年 82.1 17.9 0.0 0.0 0.0

2年 18 11 0 0 0 3.6 2年 62.1 37.9 0.0 0.0 0.0

3年 16 8 0 0 0 3.7 3年 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

4年 16 11 0 0 0 3.6 4年 59.3 40.7 0.0 0.0 0.0

5年 11 7 0 0 0 3.6 5年 61.1 38.9 0.0 0.0 0.0

6年 13 4 0 0 0 3.8 6年 76.5 23.5 0.0 0.0 0.0

学校全体 97 46 0 0 0 3.7 学校全体 67.8 32.2 0.0 0.0 0.0

1年 14 13 1 0 0 3.5 1年 50.0 46.4 3.6 0.0 0.0

2年 14 15 0 0 0 3.5 2年 48.3 51.7 0.0 0.0 0.0

3年 12 10 1 1 0 3.4 3年 50.0 41.7 4.2 4.2 0.0

4年 6 18 3 0 0 3.1 4年 22.2 66.7 11.1 0.0 0.0

5年 10 8 0 0 0 3.6 5年 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0

6年 11 6 0 0 0 3.6 6年 64.7 35.3 0.0 0.0 0.0

学校全体 67 70 5 1 0 3.4 学校全体 46.9 49.0 3.5 0.7 0.0

1年 10 17 1 0 0 3.3 1年 35.7 60.7 3.6 0.0 0.0

2年 15 14 0 0 0 3.5 2年 51.7 48.3 0.0 0.0 0.0

3年 9 9 4 2 0 3.0 3年 37.5 37.5 16.7 8.3 0.0

4年 9 13 5 0 0 3.1 4年 33.3 48.1 18.5 0.0 0.0

5年 8 10 0 0 0 3.4 5年 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0

6年 6 9 2 0 0 3.2 6年 35.3 52.9 11.8 0.0 0.0

学校全体 57 72 12 2 0 3.3 学校全体 39.9 50.3 8.4 1.4 0.0

1年 19 9 0 0 0 3.7 1年 67.9 32.1 0.0 0.0 0.0

2年 18 11 0 0 0 3.6 2年 62.1 37.9 0.0 0.0 0.0

3年 19 4 0 1 0 3.7 3年 79.2 16.7 0.0 4.2 0.0

4年 16 11 0 0 0 3.6 4年 59.3 40.7 0.0 0.0 0.0

5年 12 6 0 0 0 3.7 5年 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

6年 11 6 0 0 0 3.6 6年 64.7 35.3 0.0 0.0 0.0

学校全体 95 47 0 1 0 3.7 学校全体 66.4 32.9 0.0 0.7 0.0

1年 7 17 2 1 1 3.1 1年 25.9 63.0 7.4 3.7 3.6

2年 8 17 3 1 0 3.1 2年 27.6 58.6 10.3 3.4 0.0

3年 4 11 8 0 1 2.8 3年 17.4 47.8 34.8 0.0 4.2

4年 7 12 6 2 0 2.9 4年 25.9 44.4 22.2 7.4 0.0

5年 8 8 1 0 1 3.4 5年 47.1 47.1 5.9 0.0 5.6

6年 3 9 4 1 0 2.8 6年 17.6 52.9 23.5 5.9 0.0

学校全体 37 74 24 5 3 3.0 学校全体 26.4 52.9 17.1 3.6 2.1

家庭で，規則を守ることやマナーにつ

いて話している。

22

家庭で，基本的な生活習慣（『早寝・

早起き・朝ごはん』，てくてく登校，

テレビやゲームの時間，スマホやイン

ターネット利用の適切な時間）につい

て指導している。

　その他ご意見や感想などありましたら，本校へご連絡ください。

24

家庭で，子どもの友だち，放課後や休

日の過ごし方，お金の使い方等につい

て把握している。

25
授業参観，保護者会，学年レク，ＰＴ

Ａ活動に参加している。

23

家庭で，基本的な生活習慣（家庭学

習，読書，学習用具の準備等）が身に

つくように指導している。

21


